

最贵展馆花费多少？丹麦小美人鱼有何秘密？西班牙馆的大奶瓶啥意思？世博会场馆开始试运行了，你做好功课了吗？

# 细心网友盘点展馆之最，给你好看

最贵的展馆——沙特馆



沙特馆

沙特阿拉伯馆不仅是本届世博会投资最大(14亿元人民币)的展馆,在所有50个自行出资、自行设计的老牌世博展馆中也是唯一将友谊放在第一位的世博馆。沙特阿拉伯馆的主题就是“中阿友谊永世相传”。沙特阿拉伯一直都是中国人民的好朋友,汶川地震,沙特阿拉伯捐款数全球第一便是证明。

## 最钩心斗角的展馆

——卢森堡馆和比利时馆

最钩心斗角的展馆非卢森堡和比利时莫属,由于地理位置的原因,卢森堡虽小却一直以欧洲的心脏而自居。他们这次的展馆虽小但是名字很大——“卢森堡大公园”。

不买账的比利时也一直认为布鲁塞尔是欧洲的中心,而这两家又紧挨着,届时一定大打球战。

为了加强欧洲中心的位置,比利时馆这次花了大血本,拿出自己展馆的1/3场地免费给欧盟共展。

比利时人还把国内最有名的巧克力工厂搬进了自己的展馆,每天为游客免费派送现场生产的巧克力。在他们的馆内活动中获得优胜的观众还可以得到珍贵的比利时钻石!



黑龙江馆

## 最聪明的展馆——黑龙江馆

黑龙江馆不争白天第一,不争晚上第一,而是要在季节上争第一。

他们此次参展的主题是《最美的冰雪世界》。你想,上海世博会是一个半年的漫长过程,期间最长的季节为夏季。上海夏季白天的烈日和晚上的闷热是出了名的。被世博会热浪烤焦的观众,在6月至9月哪个不想挤进黑龙江馆享受一下冰雪世界呢?东北人粗中有细,也不缺精明!

## 最想重塑妇女形象的展馆

——巴基斯坦馆

巴基斯坦此次并不是仅仅想通过古堡展示巴基斯坦的悠长人文,而是更希望通过上海世博打破过去人们对巴基斯坦妇女保守封建的看法。

巴基斯坦馆内特意为大家“准备”了各类巴基斯坦美女,她们将用实际行动改变人们对巴基斯坦妇女的看法。



巴基斯坦馆

## 最高科技的展馆——日本馆

日本馆自己投资9亿元人民币,在所有展馆中虽然屈居亚军。但是,日本馆内会展示14项当今世界首次亮相的高新科技。

日本人有极其重视世博会的传统。因为他们深知,每一届世博会上的一些创新科技都可能成为今后几十年引领科技运用的先驱。从电信、建筑等行业来看,历届世博会都证明了这一点。



巴西馆

## 最性感的展馆——巴西馆

也许,想走性感路线的世博馆很多。但是,巴西的热辣性感表演团已经在为世博跃跃欲试。

从巴西馆外形别致的绿色包装到每天赠送游客巴西烤肉品尝的计划来看,巴西馆准备走绿色性感之路,为观众赠送肉香已经是事实。

## 最暗藏机关的展馆——丹麦馆

丹麦馆这次主打的形象是安徒生童话中的小美人鱼。她身上还藏着一个秘密:暗藏摄像系统,将记录下所有到其跟前的参观者。所有参观者的表情都将被传回丹麦国内被全丹麦人民参观。此外,届时上海的艺术师还会在其身边塑造另一尊一模一样的小美人鱼让现场观众有奖竞猜。



泰国馆

## 最想开门营业的展馆——泰国馆

泰国馆的外形是典型的庙宇形象,但是泰国人习惯的旅游经营思维让他们大胆准备在泰国馆内开办泰式按摩生意。

这一设想虽然被世博局断然拒绝,但是,世博局还是开了一个口子,同意泰国馆以展览的形式展示泰式按摩的风采。泰国人意犹未尽,放出话来,他们准备在世博期间在泰国馆展出列入世界吉尼斯世界纪录的袖珍人。



墨西哥馆

## 海拔最低的展馆——墨西哥馆

墨西哥馆只有一大群抽象的风筝雕塑,真正的展馆在地下。墨西哥人独具匠心地挖通了一条直通墨西哥的隧道,观众可以在隧道这一头看到另一头墨西哥人的生活。身着民族服装的墨西哥真人在地球另一端载歌载舞,友善地同你们招手,“我们离得最直接”是他们的口号。因为,根据纬度,上海所在地理位置的脚下,对面就是墨西哥。

腾讯博友

世博论坛

## 瑞典馆举行公主婚礼是真的,还是噱头啊?



欧洲王室的生活和庆典,对于全世界人民来说,都有一种神秘的吸引力。

在瑞典馆,王宫的标志性建筑将被克隆至此,更令人振奋的是,瑞典公主的皇家婚礼庆典或许出现在此。

瑞典公主将于今年7月迎来自己的婚礼。目前正在积极筹划,在上海世博会上办一场盛大的皇家婚礼庆典。“我还不能把话说得太满,因为这个需要复杂的审批程序。”Annika公主补充道。

在中国完婚,也许只是瑞典馆一个招揽游客参观的噱头?还是Annika公主对中国的文化感兴趣?还是Annika公主不会按中国的传统结婚?

不管是何种原因,我们还是祝贺他们夫妻二人,希望他们在中国能过的快乐,开心。

据腾讯网

### 【小编提醒】

#### 世博园不欢迎拍婚纱照

上海世博会事务协调局副局长黄健之18日说,世博园区不欢迎拍婚纱照。“不欢迎影楼到园区进行拍照活动,因为这样会妨碍其他参观者正常参观。”但准备结婚的男女青年到园区拍一些纪念照,只要不妨碍其他参观者,是被允许的。

世博围脖

## 西班牙馆弄个大奶瓶啥意思?



作为一个上海的市民,关注世博已成了每日的必修课。从每个场馆的外形到想要表达的主题,研究各国世博馆,已成为了我生活中不可缺少的乐趣。

这是新近曝光的西班牙馆,看完既惊叹又觉得搞笑……

密密麻麻无数张大小不等的草垫堆砌出一个形状怪异充满异国风情的场馆,让人不觉惊叹设计师的另类创意,而场馆前面一个超大号装满白色牛奶的奶瓶,以及场馆周围的奶嘴和围兜却让人充满了疑惑和好奇。

难道,西班牙人想用奶瓶、奶嘴、围兜等婴儿用品来表示自己所坚持的童真?到底,这位设计师想要表达的是什么主题?

上网查了有关西班牙的一些民俗风情,并没有嗜奶瓶奶嘴癖好啊,百思不得其解,如果你也有兴趣,不妨一起来猜猜这道考你想象力的题吧。

据腾讯博友